

**«ЕнергоВіт®» Марафон - мультівітамінний комплекс
з бурштиною кислотою та таурином для дорослих.**

Добавка дієтична

Інструкція для застосування

Склад: кожен порошок масою 2,4 г містить: віт.С - 415,6 мг; таурин - 400,0 мг; бурштинова кислота - 150,0 мг; віт.Е - 10,0 мг; віт.В₁ - 1,4 мг; віт.В₂ - 1,6 мг; віт.В₆ - 2,0 мг; віт.В₁₂ - 1,0 мкг; фолієва к-та - 200,0 мкг; пантотенат кальцію - 6,0 мг; ніацинамід - 18,0 мг; біотин - 150,0 мкг; допоміжні речовини: аспартам (Е 951), лактоза.

Продукт не містить ГМО. Не містить барвників і консервантів.

Рекомендації щодо вживання: приймати як додаткове джерело вітамінів, таурину та бурштинової кислоти, як загальнозміцнюючий, енерготонічний засіб при інтенсивній фізичній, розумовій праці, при підвищеній стомлюваності, для створення оптимальних дієтологічних умов та оптимізації функціонування нервової, серцево-судинної систем при підвищених фізичних навантаженнях у спортсменів.

Спосіб застосування та рекомендована добова доза: дорослим вміст одного пакетика (2,4 г) 1-2 рази на добу після їжі, попередньо розчинивши його у склянці з 100 мл теплої води (але не вище 50°C). Вживати одразу після його приготування.

Термін вживання: 14-30 днів. За необхідності курс можна повторити 3-4 рази на рік.

Застереження до вживання: індивідуальна чутливість до компонентів продукту, вагітність, годування груддю, діти та підлітки до 18 років. Не вживати хворим, які знаходяться у стані загострення виразкової хвороби шлунку та дванадцятипалої кишки. **Містить аспартам - джерело фенілаланіну, тому не рекомендується хворим на фенілкетонурію.**

Форма випуску: порошок масою 2,4 г в пакетіку (саше) №10 в картонній коробці.

Умови зберігання: в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці при температурі не вище 25°C та відносній вологості 75% .

Строк придатності: 2 роки від дати виготовлення.

Додаткова інформація:

Енерготонічний мультівітамінний комплекс ЕнергоВіт® Марафон в умовах активного фізичного та психоемоційного навантаження заповнює виникаючий дефіцит організму у вітамінах та у речовинах енергетичної дії: таурині та бурштиновій кислоті.

Бурштинова кислота не підвищує артеріальний тиск і не дає ефекту післядії, тобто зниження працездатності і пригнічення настрою після закінчення ефекту дії продукту.

Таурин поліпшує роботу нервової системи, допомагає знімати стрес, покращує пам'ять та увагу, відновлює роботу м'язів після інтенсивного фізичного навантаження (тренування), знижує рівень холестерину в крові, забезпечує антиоксидантний захист серця, бронхів, очей. Таурин не затримує рідину в організмі, що дає можливість ефективно боротися із зайвою вагою.

ЕнергоВіт® Марафон зберігає та підтримує працездатність протягом робочого дня; сприяє концентрації уваги під час тривалого знаходження за кермом автомобіля (особливо в нічний час); підвищує витривалість організму та знижує вираженість психічного та фізичного стомлення (особливо під час активних занять спортом або протягом активного відпочинку; сприяє поліпшенню інтелектуальної діяльності (в т.ч. навантаження під час навчання такі як заліки, іспити); прискорює процес реабілітації під час одужання; знижує негативний вплив факторів навколишнього середовища; підвищує стресостійкість.

Більш детальну інформацію можна отримати на сайті www.energovit.com.ua

Не є лікарським засобом.

Виробник: ТОВ «Юніверс Фарм», 04080, Україна, м. Київ, вул. Набережно-Лугова, 29, тел./факс +38 044 224 51 82

Адреса виробництва: ТОВ «Елінф», 61164, Україна, м. Харків, пр. Леніна, 47

ТУ У 15.8-36628278-001:2010

**Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи МОЗ України
№.05.03.02-04/55474 від 27.05.2011р.**